
© Ipsos | Úrad vlády SR - Prieskum verejnej mienky č. 2 - Kurikulárna reforma14 ‒

PREFEROVANÝ SPÔSOB VÝUČBY

Kombináciu moderného a tradičného vyučovacieho prístupu považuje za ideálny prevažná väčšina 

učiteľov a učiteliek, tento prístup vyhovuje takmer dvom tretinám opýtaných. Len 14 % by preferovalo 

tradičný spôsob vyučovania a necelá štvrtina sa prikláňa k modernému spôsobu vyučovania. 

Otázka: Q4. Ktorý z nasledujúcich spôsobov vyučovania Vám osobne najviac vyhovuje? 

Vzorka: n=313

Poznámka: V boxíku sú zobrazené signifikantné rozdiely v skupinách na základe socio-demografických charakteristík v porovnaní voči celej vzorke. 

Kombinácia oboch prístupov častejšie vyhovuje: 

▪ Učiteľom a učiteľkám z Košického a Nitrianskeho kraja 

▪ Z obcí do 1000 obyvateľov

Tradičný prístup menej často preferujú: 

▪ Učitelia a učiteľky z Trenčianskeho kraja 

Naopak, moderný prístup menej často preferujú:

▪ Učitelia a učiteľky vo veku 55 – 64 rokov 

▪ Z Košického kraja a z obcí do 1000 obyvateľov
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